11Iro

AMms: anppeit
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 28.10.2009 14:11:19

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 28.10.2009 21:47:46

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/114196/answer/114197




YBaxxaeMruii aHfipe! B maHHOM ciydae MOMOYb MOXKET TOJIbKO PeKOHCTPYKTUBHO-TIJIaCTUYECKas
orepalus Mo yCTPaHEHUI0 CTPUKTYPHL ypeTphl. ByXupoBaHue He MOMOXKeT. HuKakux
KOHCEPBATUBHBIX Mep JIeUeHUs HeT. Yoauu!



